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Increasing Public Awareness of Development Proposals 
Survey Results 

A survey was published by the City online from Tuesday, May 27, 2014 until Sunday, 
June 22, 2014. 66 people responded to the survey online (one person gave me their 
survey in the community outreach meeting) for a total of 67 respondents. The survey is 
summarized below and the full survey results can be seen on the following pages. 

• 93% of the respondents are residents of Sunnyvale; 
• The majority of respondents find out about proposed projects from their 

neighborhood association e-mail or word of mouth; 
• 68% of respondents think a public notice web page would be a helpful tool to find 

information; 
• 89% of respondents are in a neighborhood association but only 40% were aware 

that the City send out public notices via e-mail to neighborhood association 
contacts; 

• Most of the respondents subscribe to the Mercury News or Sunnyvale Sun (the 
Sun is delivered to all Mercury News subscribers in Sunnyvale); 

• 61% of the respondents said that the City should focus improvement on the 
mailed public notice vs. 35% who said the City should focus improvement on the 
City website to deliver project information; and 

• The majority of the respondents (83%) do not tune into the local Sunnyvale 
televisions station (KSUN-15) to watch public meetings. 
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Public Noticing and Increasing Public Awareness n SurveyMonkey 
Survey 
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16.7% 11 

30.3% 20 

18.2% 12 

47.0% 31 

47.0% 31 

1st 22.7% 15 
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Other (please specify) 
17 
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